
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τη Δευτέρα 20 Μαΐου 2024 υλοποιήθηκε από το Τμήμα Δασολογίας & Δ.Φ.Π.  περιβαλλοντική εκπαιδευτική 

δράση στο λόφο του Αγίου Δημητρίου, με την Β’ τάξη του 2ου Δημοτικού Σχολείου Καρπενησίου και σε 

συνεργασία με τις εκπαιδευτικούς κ. Μαυρογόνατου Παρασκευή (Δασκάλα) και κ. Τεφτίκη Κλεοπάτρα 

(Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής). Η δράση υλοποιήθηκε από την εκπαιδευτικό κ. Μάντζαρη Ελένη, υπεύθυνη 

της Βιβλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης του Τμήματος.  

Το Τμήμα Δασολογίας & Δ.Φ.Π. αναγνωρίζοντας την ανάγκη για μια συντονισμένη προσέγγιση στην 

περιβαλλοντική εκπαίδευση, ανταποκρίνεται διαρκώς και συνεργάζεται με την εκπαιδευτική κοινότητα για 

την επιτυχή υλοποίηση βιωματικών προγραμμάτων, σύμφωνα με τις ανάγκες των μαθητών.  

Η περιβαλλοντική δράση που υλοποιήθηκε στόχευε στην ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης και 

στην καλλιέργεια οικολογικών αξιών στους μαθητές, με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών και μέσα από 

βιωματικές δραστηριότητες, όπως:  

• την ενσυνείδητη επαφή με τη φύση και τα δένδρα, μέσα από την πεζοπορία στο μονοπάτι του λόφου 

• ασκήσεις προσανατολισμού, ώστε να αναγνωρίζουν και να χρησιμοποιούν φυσικά σημάδια για να 

καθορίζουν την κατεύθυνση τους 

• παρατήρηση με κιάλια, τόσο του φυσικού περιβάλλοντος όσο και της πόλης του Καρπενησίου  

• τη σύνδεση της τοπικής ιστορίας με την αρχαιολογική αξία του λόφου του Αγίου Δημητρίου  

• την έκφραση των μαθητών μέσα από την Land Art (Τέχνη της Γης), δημιουργώντας έργα τέχνης 

άμεσα στο φυσικό τοπίο, χρησιμοποιώντας φυσικά υλικά, όπως πέτρες, ξύλα, λουλούδια κ.α. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Το 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου συμμετέχει στον πανελλήνιο σχολικό διαγωνισμό «Bravo Schools»,   

ο οποίος στοχεύει στην ανάδειξη ολοκληρωμένων εκπαιδευτικών προσεγγίσεων, σε θέματα κοινωνικής 

υπευθυνότητας που σχετίζονται με τους 17 Παγκόσμιους Στόχους των Ηνωμένων Εθνών για τη Βιώσιμη 

Ανάπτυξη.  

Οι μικροί μαθητές συμμετέχουν στο διαγωνισμό με το ποίημα «Ζωή για να ‘χει η στεριά» και θα ήταν τιμή 

για αυτούς να συμμετέχετε στην ψηφοφορία και να τους στηρίξετε! 

Σας καλούμε να ψηφίσετε τη δράση τους στον παρακάτω σύνδεσμο:  

https://bravo-schools.inactionforabetterworld.com/voting-by-school/2o-dhmotiko-sxoleio-

karpenhsioy.1332.html 
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